

FÚTBOL | 41 |

El Real Madrid se juega esta noche ante el Lazio su continuidad en la Liga de Campeones



FÓRMULA 1 | 44 |

Fernando Alonso hace oficial su regreso a Renault: «Me gusta su proyecto deportivo»



DESESPERADO. José María Merino se lamenta después de fallar un penalti en un encuentro de la temporada 2004-2005. / ALEX DOMÍNGUEZ

J. F. M. ALICANTE

Resulta complicado olvidar el partido del pasado domingo en El Ejido. No será fácil encontrarse con tantas facilidades fuera de casa en próximos compromisos ligueros. Fallar dos penaltis en un mismo partido no es algo habitual y no ser capaz de ganar a un equipo con nueve jugadores, tampoco.

El Hércules trata de recobrar la normalidad tras su traumática visita al Polideportivo Ejido. El empate se digiere como una derrota, un paso atrás en la lucha por el ascenso. No hay muchas ganas de sonreír tras el primer entrenamiento de la semana. Todo está bastante fresco. Los más veteranos, o sea Cámara y Sergio, aprovechan el cruce con la Prensa para hacer un ejercicio de memoria. Advierten de que la situación vivida en el Municipal de Santo Domingo no es nueva para ellos.

Hace dos temporadas, coincidiendo con la campaña del ascenso del club a la Segunda División, el Hércules tuvo un par de tardes dramáticas desde los once metros. Por aquel entonces el equipo estaba dirigido por Juan Carlos Mandiá y luchaba por meterse en la ansiada promoción de ascenso.

En el Mini Estadi, ante el Barcelona B, el equipo falló dos penas máximas en cinco minutos. Merino erró el primer lanzamiento y Cámara el segundo. El resultado, al igual que en El Ejido, fue de empate a cero y la sensación también resultó parecida: el objetivo del ascenso se alejaba.

Nano y Jordi Martínez

Unas semanas más tarde, el Hércules recibió la visita de otro filial: el Osasuna B. Aquel día la victoria lo disimuló todo, pero el equipo volvió a fallar dos penaltis casi seguidos. Uno lo desperdició Nano y otro Jordi Martínez.

Incluso, el día en el que el Hércules se clasificó para la promoción de ascenso también se falló un penalti. Fue ante el Espanyol B y en el tiempo de descuento. El marcador era de 1-0 y el árbitro señaló un pena máxima a favor de los locales. Los precedentes eran malísimos y nadie quería tirarlo. Al final, Cámara asumió la responsabilidad y lo falló.

La maldición se eliminó cuando en la ronda definitiva por el ascenso ante el Alcalá Nano trans-

A vueltas con los penaltis

Los fallos de Blas Pérez y Tote en El Ejido recuerdan la maldición que sufrió el Hércules desde los once metros en la temporada 2004-2005

Los alicantinos erraron hasta en dos ocasiones dos penas máximas en un mismo partido el año del ascenso a Segunda (Barça B y Osasuna B)



RESIGNADO. Tote protesta una decisión arbitral. / A, DOMÍNGUEZ

formó un penalti que supuso el 1-3 frente al cuadro madrileño.

Después llegaría Moisés y con él la seguridad más rigurosa desde los once metros. El delantero anotó 23 goles en las dos temporadas que vistió de blanquiazul y 10 de ellos los anotó de penalti. Sólo falló un lanzamiento la pasada temporada ante el Tenerife.

Ahora, tras los fallos de Blas y Tote en El Ejido, el Hércules busca lanzador: ¿Quién será el siguiente?

MEJOR LANZADOR

MOISÉS GARCÍA

10 DE 11 EN PENALTIS

El delantero sólo falló un lanzamiento en dos años; fue ante el Tenerife la pasada campaña

Al capitán se le indigestó el error

J. F. M. ALICANTE

La madrugada del lunes no fue cómoda para Tote. El delantero madrileño no dejó de pensar en la acción del penalti y en el acierto del portero del Poli Ejido. Además, su vuelta al trabajo fue de lo más molesta. Unos constantes dolores estomacales le obligaron a abandonar el entrenamiento de forma prematura y a marcharse para casa.

En principio, se espera que el madrileño pueda incorporarse el miércoles a la sesión de entrenamiento que está programada por la mañana en el estadio José Rico Pérez.



SEGURO. Moisés lanza una pena máxima al Almería. / A. GARCÍA